2009年4月22日

各 位

## 伊藤忠アーバンコミュニティ株式会社

1300年の歴史を育む吉野山に伊藤忠アーバンコミュニティの杜をつくる

## "さくら、、。。プロジェクト"をスタート

伊藤忠アーバンコミュニティ株式会社(本社:東京都中央区 代表取締役社長 新納 清栄)は、環境保護活動の一環として、国宝・重要文化財など多数の史跡・名勝を誇る桜の名所、吉野山(奈良県吉野郡吉野町)の桜を保護する活動"さくら咲競プロジェクト"をスタートいたしましたのでお知らせいたします。

## 環境保護活動"さくら咲競プロジェクト"概要

1)趣 旨 約1300年前から人々の心のよりどころとして、

日本の四季を彩ってきた吉野山(奈良県吉野郡 吉野町)の桜が、病気や老齢化によって枯渇の 危機にあり、一目千本と称賛されるこの景勝を 次の世代に残したいと考え、当社の環境保護活 動の一環として、吉野山に桜の苗を植樹し育

成・保護する活動を実施するもの。

2)活動内容 吉野山の上千本(かみせんぼん)地区に位置す

る約600坪の土地に桜の苗木を植樹し、育成・管理する作業を助成。

その場所を「伊藤忠アーバンコミュニティの杜」と名づけ、後世まで桜が咲き競う

場所であることを願い育てる環境保護活動。

3)所在地 奈良県吉野郡吉野町吉野山 1556

4)助成先 財団法人 吉野山保勝会

大正3年、内務大臣認可により設立され、吉野山の史跡・名勝などの文化財を記述に保存することを見めに活動している財団

永遠に保存することを目的に活動している財団。

5)スケジュール 2009年2月

2009年2月~2010年1月

2010年2月~2011年1月

2011年2月~

基本協定締結

既存木の伐採・整地

既存木の伐採・整地及び苗木の植栽

下草刈り・施肥等苗木の育成



上千本から中千本・下千本方面を眺めた風景



伊藤忠アーバンコミュニティの杜ができる上千本地区



この場所を整地し、植樹します。(2009年4月撮影)

以上